

郑建新参加市委办直属机关党委一支部党员大会时强调——

大力推进“五化”建设 锻造最强执行力党支部

■本报记者 陈 润

本报讯 10月8日下午,市委书记郑建新以一名普通党员的身份参加市委办直属机关党委一支部党员大会,与支部全体党员一道学习中央有关文件精神,研究部署深入推进市委办一支部“五化”建设工作。郑建新强调,党支部要结合自身特点,抓住薄弱环节,大力推进“五化”建设,锻造最强执行力。

郑建新与支部全体成员一道,深入学

习了《中国共产党支部工作条例(试行)》《2018—2022年全国干部教育培训规划》有关文件精神,并就如何推进支部“五化”建设提出了具体要求。

郑建新强调,当前全市上下正在以最强执行力打造名副其实的省域副中心城市、建设最美地级市。锻造最强执行力关键要以“五化”标准抓好党支部建设,市委办尤其是市委办一支部要带头干在实处、走在前列,更好担负起直接教育党员、管理党员、监督党员职责,全面提升

基层党建质量。

郑建新要求,要结合工作特点,抓住薄弱环节,突出建设重点,以更高标准更严要求抓好党员队伍建设,努力把市委办和市委办一支部打造成最强执行力的机关与党支部。他指出,市委办的工作人员忙于日常事务性工作,缺乏时间深入基层、了解基层,因此要格外用心地深入基层开展调查研究,格外珍惜与群众接触和学习的机会,全面准确掌握第一手信息,努力提升服务机关、基层的能力和水平。

郑建新强调,市委办机关工作人员直接服务市委,责任重大、使命光荣。因此,无论是工作还是生活,都要特别严格要求自己,时刻保持谦虚谨慎的过硬作风。要不断加强政治学习,不断锤炼党性修养,努力成为德才兼备的有用人才。

当天的党员大会还举行了支部换届选举,并选出了参加市委办直属机关第七次党代会的代表。

市委常委、市委秘书长刘正兴也以普通党员身份参加了会议。

申请“稳岗补贴”,需要哪些条件?

提醒:凡在市本级参加失业保险并符合相应条件的企业,可于10月25日前申报

■本报记者 李建平
通讯员 肖龙建

本报讯 记者昨日从市人社局获悉,继2017年开展市本级使用失业保险基金给予“稳岗补贴”工作后,从今年10月起,我市将继续用失业保险基金支持相关企业稳定就业岗位。凡市本级符合条件的企业,均可申报2018年度“稳岗补贴”。此举旨在进一步减轻企业负担,充分发挥失业保险保障生活、预防失业、促进就业的作用。

根据相关文件精神,2017年12月31日前依法在市本级参加失业保险且

2017年度足额缴纳失业保险费,积极承担社会责任,采取有效措施稳定职工就业岗位,2017年度裁员比例低于本市市直城镇登记失业率;财务制度健全、管理规范的用人单位(市本级参保的全额拨款事业单位、劳务派遣单位、人事代理单位除外),均可申请“稳岗补贴”。

“稳岗补贴”标准,由市人社局、市财政局根据失业保险待遇发放、失业保险基金结余等情况确定。对采取有效措施稳定职工就业岗位的实施兼并重组、化解产能严重过剩、淘汰落后产能“三类企业”,可按照不超过该企业及其职工上年度实际缴费总额的50%给予“稳岗补

贴”;对积极承担社会责任、采取有效措施不裁员或少裁员的其他用人单位,可按照不超过该用人单位及其职工上年度实际缴费总额的40%给予“稳岗补贴”。

凡符合申报条件的市本级参保企业,应于2018年10月25日前向衡阳市劳动就业服务处提出申请并报送相关资料,包括《失业保险稳岗补贴申请审批表》;2017年度失业保险缴费凭证复印件;2017年度本单位裁减人员花名册;单位财务管理制度;相关部门对实施兼并重组、化解产能严重过剩、淘汰落后产能“三类企业”的证明等。需要提醒的是,凡上年度享受了“稳岗补贴”的企业,还需提交资金使用说明。

国庆黄金周 常宁旅游 “入账”7523万元

■通讯员 郭华王荣

本报讯 今年国庆黄金周,常宁市乡村旅游火爆异常、传统旅游稳扎稳打,红色旅游如火如荼,各景区交出了一份满意“答卷”。据统计,常宁景区共接待游客11.38万人次,实现旅游综合收入7523万元。

为满足游客旅游需要,保障旅游市场安全有序,常宁市下发了《常宁市2018年国庆假日交通运输安全和旅游工作方案》,从排查安全隐患、制定应急预案、抓好交通运输安全、提高服务保障能力、加强旅游市场监管、加强值班值守等方面对黄金周旅游接待工作作了全面安排部署,并安排专人到各景区景点、旅行社开展安全隐患巡查。国庆长假期间,该市旅游市场秩序井然,服务优质文明,且无任何旅游安全事故发生,赢得了游客广泛好评。

国庆期间,水口山工人运动陈列馆人头攒动,门口排起了长龙,前来缅怀先烈、抒发爱国情怀的游客比去年增长30%,“爱国红”成为常宁市旅游最亮色。

湘江、蒸水两岸示范段木栈道建设接近尾声

一条木栈道 连接两大风光带

■本报记者 胡亚华

本报讯 历经9个月的施工建设,湘江、蒸水两岸风光带“城市双修”示范段木栈道建设工程接近扫尾。沿着木栈道,自湘江风光带骑车至蒸水风光带的美梦,不久将变为现实。

木栈道施工建设方有关负责人告诉记者,今年元月起,我市启动“城市双修”项目建设。目前,已完成湘江、蒸水两岸风光带“城市双修”部分项目施工任务,湘江、蒸水两岸风光带示范段木栈道建设已渐近尾声。

据悉,示范段木栈道是利用仿塑木(钢筋混凝土复合材料)将亲水平台连贯起来,主要分布在湘江西岸公铁大桥、泰梓码头、学宫苑、石鼓书院至蒸水南堤西合铁路桥以及蒸水北堤西合铁路桥江段。湘江西岸风光带木栈道建设将于11月中旬全面完工。



图片新闻

10月8日,记者在雁峰区先锋街道湘江南路看到,三江六岸提质改造工程正在紧张进行中,工人正对沿岸楼房进行外墙清洗、粉刷装饰。工程将进一步提升城市形象,为市民营造舒适温馨的生活环境,为建设最美地级市“添砖加瓦”。

本报记者 罗盟 摄